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ARRMA® FURY MEGA 550 2WD 
Short Course Truck
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ARRMA stellt einen Basher im Maßstab 1/10 für Short-Course-Fans vor! Der FURY 2WD bie-
tet einen niedrigen Schwerpunkt, eine große Standfläche und eine geschlossene Karosserie 

– und das zu einem niedrigen Preis, der deinem Budget mit wachsender Fahrerfahrung reich-
lich Spielraum für leistungsstarke Upgrades lässt.

Mit dem FURY MEGA 550 2WD im Maßstab 1/10 kann je-
der Spaß am Short Course Bashing haben. Wie alle ARRMA-
Fahrzeuge ist der FURY schnell und robust konzipiert – er 
bietet sowohl neuen als auch erfahrenen RC-Fahrern sofort 
nach dem Auspacken eine geballte Ladung an Performance. 
Anders als alle anderen ARRMA 2WDs hat der FURY ein ge-
schlossenes Karosserie-Design, das nach „Short Course“ aus-
sieht. Du kannst Seite an Seite mit deinen Freunden fahren, 
ohne dass sich die Reifen in die Quere kommen können.

Everyone can get in on short course bashing fun with the 
1/10 scale FURY MEGA 550 2WD. Like all ARRMA vehicles, 
the FURY is designed fast and designed tough — ready to 
give both new and experienced RC drivers amped-up per-
formance right out of the box. Unlike any other ARRMA 
2WD, the FURY has a closed-wheel body design that scre-
ams “short course”. You can bash side-by-side with friends, 
without getting tangled in each other’s tires.

BASHING ZUM NIEDRIGEN PREIS
BASH WITH FURY

ARRMA unveils a 1/10 scale basher for short course fans! The FURY 2WD delivers the goods 
with a low CG, large footprint, and closed-wheel body — plus a low price that leaves room in 

your budget for adding high-performance upgrades as your experience grows.  
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If you’re new to RC, the Spektrum SLT2 2-channel radio in-
cluded with the FURY helps you learn control skills safely by 
limiting maximum speed to 50% or 75% until you’re ready to 
unleash it all. Blast through wet conditions without worry — 
the Spektrum 2-in-1 40A ESC/receiver unit and high-torque 
Spektrum S660 steering servo are both waterproof (see the 
FURY instruction manual for details).

Bumper to bumper, the ready-to-run FURY is engineered for 
thoroughly modern short course handling. A mid-motor de-
sign lets it carve turns without pushing, while the low CG 
and large footprint provide impressive stability. In the heat 
of racing, the FURY’s dynamic long wheel travel looks super 
cool. Rubbing is racing so when you go for a block pass and 
risk getting a bit too close to your competition, never fear. 
The closed-wheel body design keeps you out of danger and 
out in front. 

Whatever the conditions, you can bash with confidence thanks 
to the durability of the ARRMA FURY composite chassis. The 
independent suspension, oil-filled shocks, and adjustable ride 
height combine to keep the ride smooth over rough terrain. 
Metal gears in the differential reliably move power from the 
motor down to the all-terrain tires for unstoppable traction.

The ARRMA FURY 2WD is the most affordable hobby-qua-
lity 1/10 scale short course truck available.  And it’s easy to 
upgrade with LiPo batteries, brushless motors, and option 
parts whenever you’re ready to take it to the next level. The 
FURY chassis offers enormous potential to raise performance 
and grow your bashing skills!

Wenn du neu im RC-Car-Hobby bist, hilft dir die beim FURY 
enthaltene 2-Kanal Spektrum SLT2 Fernsteuerung dabei, die 
Steuerfunktionen sicher zu erlernen, indem du die Höchst-
geschwindigkeit auf 50 % oder 75 % begrenzen kannst, bis 
du bereit bist, die volle Power zu entfesseln. Fahre ohne 
Bedenken unter nassen Bedingungen – die Spektrum 2-in-
1 40A ESC/Empfängereinheit und das drehmomentstarke 
Spektrum S660 Lenkservo sind beide wasserdicht (Einzel-
heiten findest du in der FURY-Bedienungsanleitung).

Von Stoßstange zu Stoßstange ist der Ready-to-Run FURY 
für ein durch und durch modernes Short-Course-Handling 
ausgelegt. Ein Mittelmotordesign ermöglicht Kurvenfahr-
ten ohne Über- oder Untersteuern, während der niedrige 
Schwerpunkt und die große Auflagefläche für beeindrucken-
de Fahrstabilität sorgen. In der Hitze des Rennens sieht der 
dynamische lange Federweg des FURY super cool aus. Be-
rührungen gehören zum Rennsport, also keine Angst, wenn 
du ein gewagtes Überholmanöver probierst und riskierst, 
deiner Konkurrenz etwas zu nahe zu kommen. Das geschlos-
sene Karosserie-Design verhindert ein Verhaken der Räder 
und du bleibst an der Spitze.

Egal unter welchen Bedingungen, dank der Langlebigkeit des 
ARRMA FURY-Verbundchassis kannst du selbstbewusst los-
legen. Die Einzelradaufhängung, die ölgefüllten Stoßdämp-
fer und die einstellbare Fahrhöhe sorgen zusammen für eine 
ruhige Fahrt selbst auf unebenem Gelände. Metallzahnräder 
im Differential übertragen die Kraft zuverlässig vom Motor 
auf die Geländereifen und sorgen so für unaufhaltsame Trak-
tion.

Der ARRMA FURY 2WD ist der günstigste Short-Course-Truck 
in Hobbyqualität im Maßstab 1/10 auf dem Markt. Und wenn 
du bereit bist, das nächste Level zu erreichen, kannst du den 
FURY ganz einfach mit LiPo-Akkus, brushless Motoren und 
optionalen Teilen aufrüsten. Das FURY-Chassis bietet enor-
mes Potenzial zur Leistungssteigerung und Verbesserung 
der Bashing-Fähigkeiten!
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• Completely ready-to-run — no other purchases required        
   (ARA3221ST1 and ARA3221ST2)
• Ready-to-run — only battery and charger required (ARA3221T1)
• Heavy-duty brushless-ready transmission
• Mesh-safe motor plates
• Easy-access bottom-loading battery tray
• Hidden body retention system
• Easy to upgrade and customize
• Strong composite chassis
• Composite front and rear bumpers
• Adjustable ride height
• Short course truck body style
• Tough black multi-spoke wheels
• All-terrain tires
• LiPo-ready Spektrum SLT 2-in-1 40A ESC and receiver
• MEGA 550 14T brushed motor
• Spektrum SLT2 2.4GHz transmitter
• Spektrum S660 high-torque digital steering servo
• High-capacity Spektrum Smart 7-cell NiMH battery  
(only ARA3221ST1 and ARA3221ST2)
• Spektrum S120 USB-C Smart charger 
  (only ARA3221ST1 and ARA3221ST2)
• High-quality molded tools included
• 4 “AA” transmitter batteries
• 2-year limited warranty (see website for details)

• Komplett Ready-to-Run – keine weiteren Käufe erforderlich  
   (ARA3221ST1 und ARA3221ST2)
• Ready-to-Run – nur Akku und Ladegerät werden benötigt     
   (ARA3221T1)
• Robustes, brushless-taugliches Getriebe
• Mesh-sichere Motorplatten
• Leicht erreichbares, von unten zugängliches Akkufach
• Verstecktes Karosserie-Befestigungssystem
• Einfach zu upgraden und zu personalisieren
• Robustes Chassis aus Verbundmaterial
• Bumper vorne und hinten aus Verbundmaterial
• Einstellbare Fahrhöhe
• Karosserie im Short-Course-Truck-Stil
• Robuste schwarze Mehrspeichenfelgen
• All-Terrain-Reifen
• LiPo-fähiger Spektrum SLT 2-in-1 40A ESC und Empfänger
• MEGA 550 14T Bürstenmotor
• Spektrum SLT2 2,4 GHz Sender
• Spektrum S660 Digital Lenkservo mit hohem Drehmoment
• Hochleistungsfähiger Spektrum Smart 7-Zellen NiMH-Akku  
  (nur ARA3221ST1 und ARA3221ST2)

• Spektrum S120 USB-C Smart Ladegerät 
(nur ARA3221ST1 und ARA3221ST2)
• Hochwertige Werkzeuge enthalten
• 4 „AA“-Senderbatterien
• 2 Jahre eingeschränkte Garantie (Details siehe Website)

FEATURES

Factory assembled and installed, the heavy-duty, metal gear 
differential sends power from the MEGA 550 14T brushed mo-
tor to the rear wheels for blasting through challenging terrain. 
Upgrade to brushless power whenever you’re ready — the FURY 
transmission is tough enough to take it. 

Das werkseitig montierte und installierte Hochleistungs-Me-
tallgetriebedifferential überträgt die Kraft vom MEGA 550 14T-
Bürstenmotor auf die Hinterräder, um durch anspruchsvolles 
Gelände zu rasen. Rüste auf brushless Performance auf, wann 
immer du dazu bereit bist – das FURY Getriebe ist robust ge-
nug auch dem standzuhalten.

SUPERROBUSTES GETRIEBE / SUPER TOUGH TRANSMISSION
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The durability of its composite chassis lets you send your FURY 
over punishing terrain with confidence. The simple spine design 
won’t collect dirt, rocks, and mud. It stays clean and lightweight, 
which means more power!

Dank der Robustheit des Chassis kannst du deinen FURY mit 
Zuversicht über schwierigstes Gelände schicken. Das einfa-
che aber stabile Design sammelt weder Schmutz noch Stei-
ne oder Schlamm an. Es bleibt sauber und leicht, was mehr 
Leistung bedeutet!

STABILES CHASSIS AUS VERBUNDMATERIAL /  
STRONG SPINE COMPOSITE CHASSIS

The independent suspension and oil-filled, coilover shocks soak 
up bumps. If your bashing takes you over uneven surfaces, you 
can adjust the ride height to increase ground clearance.

Die Einzelradaufhängung und die ölgefüllten Federbeine ab-
sorbieren auch härteste Stöße. Du kannst zum Fahren über 
unebenes Gelände auch die Fahrhöhe anpassen, um die Bo-
denfreiheit zu erhöhen.

EINSTELLBARE AUFHÄNGUNG / ADJUSTABLE SUSPENSION

Adding to its exciting realism, the FURY short course truck body 
is securely held in place by a hidden body retention system. The 
body doesn’t need to come off to change the battery, but is 
easy to remove if you need to access the on-board electronics.

Die Karosserie des FURY Short Course Trucks wird durch 
ein verstecktes Karosseriehaltesystem sicher an ihrem Platz 
gehalten, was die aufregende Optik weiter steigert. Die Ka-
rosserie muss zum Wechseln des Akkus nicht abgenommen 
werden, lässt sich aber leicht entfernen, wenn du Zugang zur 
Bordelektronik benötigst.

SHORT-COURSE-TRUCK-KAROSSERIE / 
SHORT COURSE TRUCK BODY

The Spektrum S660 digital steering servo provides high torque 
(84 oz-inch @ 6V) for precise steering. As you learn more and 
gain experience, you can push the limits of your FURY by using 
brushless power and LiPo batteries — the Spektrum 2-in-1 40A 
ESC and receiver are naturally LiPo-ready because its power is 
regulated by the ESC.

Das digitale Lenkservo Spektrum S660 bietet ein hohes Dreh-
moment (84 oz-inch @ 6V) für eine präzise Lenkung. Mit 
steigender Fahrerfahrung kannst du die Performance deines 
FURY steigern, indem du brushless Leistung und LiPo Akkus 
verwendest – der Spektrum 2-in-1 40A ESC und Empfänger 
sind natürlich LiPo-fähig.

SPEKTRUM ELEKTRONIK ENTHALTEN /  
SPEKTRUM ELECTRONICS INCLUDED

Time to change batteries? No need to remove the body or fuss 
with clips. Just push on the latches, open the door, and plug in 
a fresh pack. You’re quickly back to having fun!

Zeit für einen Akkuwechsel? Du musst die Karosserie nicht 
abnehmen oder dich mit Karosseriesplinten herumärgern. 
Drücke einfach auf die Verriegelung, öffne das Fach und set-
ze einen neuen Akku ein. Schon kann der Spaß weitergehen!

VON UNTEN ZUGÄNGLICHES AKKUFACH /  
BOTTOM LOADING BATTERY TRAY
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Get bashing quickly with short 2-3 hour charge times — keep 
bashing longer with extended run times. The included, high-ca-
pacity Spektrum Smart 7-cell 3300mAh NiMH battery begins 
safe charging automatically when connected to the Spektrum 
S120 USB-C Smart Charger. When it‘s time to upgrade for more 
bashing power, the charger and Spektrum 2-in-1 40A ESC/recei-
ver unit are already compatible with 2S Smart LiPo batteries.

Nach kurzen Ladezeiten von 2-3 Stunden kannst du bashen 
gehen – und mit der langen Fahrzeit lange durchhalten. Der 
mitgelieferte, 7-zellige Spektrum Smart NiMH-Akku mit einer 
hohen Kapazität von 3300mAh beginnt automatisch mit dem 
sicheren Laden, wenn er an den Spektrum S120 USB-C Smart 
Charger angeschlossen wird. Wenn es Zeit für ein Upgrade für 
mehr Bashing-Power ist, sind das Ladegerät und die Spekt-
rum 2-in-1 40A ESC/Empfängereinheit bereits mit 2S Smart 
LiPo-Akkus kompatibel.

AKKU UND LADEGERÄT ENTHALTEN (NUR ARA3221ST1 UND ARA3221ST2) /  
BATTERY & CHARGER INCLUDED (ONLY ARA3221ST1 AND ARA3221ST2)

• FURY MEGA 550 2WD Short Course Truck RTR
• Spektrum SLT 2-in-1 40A ESC & Receiver
• ARRMA Mega 550 14T brushed motor
• Spektrum SLT2 2.4GHz transmitter
• Spektrum S660 servo
• Spektrum 8.4V 3300mAh 7-cell Hump Smart battery: IC3 

(only ARA3221ST1 and ARA3221ST2)
• Spektrum S120 USB-C Smart Charger (only ARA3221ST1 and 

ARA3221ST2)
• 4 AA batteries
• Miscellaneous molded tools
• Instruction manual

• FURY MEGA 550 2WD Short Course Truck RTR
• Spektrum SLT 2-in-1 40A ESC & Empfänger
• ARRMA Mega 550 14T Bürstenmotor
• Spektrum SLT2 2,4 GHz Sender
• Spektrum S660 Servo
• Spektrum 8,4 V 3300 mAh 7-Zellen Hump Smart Akku: IC3 

(nur ARA3221ST1 und ARA3221ST2)
• Spektrum S120 USB-C Smart Charger (nur ARA3221ST1 und 

ARA3221ST2)
• 4 AA-Batterien
• Verschiedene Werkzeuge
• Bedienungsanleitung

LIEFERUMFANG / WHAT’S IN THE BOX?

If you‘re new to RC, the Spektrum SLT2 2-channel radio helps 
you learn control skills safely by limiting maximum speed to 
50% or 75% until you‘re ready to unleash it all. Bash without 
worry in wet conditions — the Spektrum 2-in-1 40A ESC/re-
ceiver unit and high-torque Spektrum S660 steering servo are 
both waterproof. (For details on waterproof standards, refer to 
the product instruction manual.)

Wenn du neu im RC-Car-Hobby bist, hilft dir die Spektrum 
SLT2 2-Kanal Fernsteuerung dabei, die Steuerfunktionen si-
cher zu erlernen, indem du die Höchstgeschwindigkeit auf 
50 % oder 75 % begrenzt, bis du bereit bist, die volle Power 
zu entfesseln. Mache dir auch bei Nässe keine Sorgen – die 
Spektrum 2-in-1 40A ESC/Empfängereinheit und das dreh-
momentstarke Spektrum S660 Lenkservo sind beide was-
serdicht. (Einzelheiten zu den Wasserdichtigkeitsstandards 
findest du in der Bedienungsanleitung des Produkts.)

SPEKTRUM 2,4 GHZ SLT2 2-KANAL FERNSTEUERUNG /  
SPEKTRUM 2.4GHZ SLT2 2-CHANNEL TRANSMITTER
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• Für ARA3221ST1 und ARA3221ST2 (inklusive Akku & Ladegerät):
• Nichts wird benötigt. (Obwohl nicht unbedingt benötigt, wird 

das Spektrum 65W USB-C GaN Power Supply SPMX-1027I emp-
fohlen)

• Für ARA3221T1 (ohne Akku & Ladegerät):
• 7-zelliger NiMH Akku oder 2S LiPo Akku
• Akku Ladegerät
• Akku Charging Bag

• Maximale Akkuabmessungen: 156x51x48mm / 6.14x2.01x1.89”
• Minimale LiPo Spezifikationen: 4000mAh 25C

• Empfohlen:
• 8.4V 3300mAh 7-cell Hump Smart NiMH (SPMX33007C3H)
• S120 USB-C Smart Charger 1 x 20W (SPMXC1020)
ODER
• 7.4V 5000mAh 2S 30C Smart G2 LiPo (SPMX52S30H3)
• S155 G2 1 x 55W AC Smart Charger (SPMXC2050I)

• Für ARA3221ST1 und ARA3221ST2 (inklusive Akku & Lade-
gerät):

• Nichts wird benötigt. (Obwohl nicht unbedingt benötigt, 
wird das Spektrum 65W USB-C GaN Power Supply SPMX-
1027I empfohlen)

• Für ARA3221T1 (ohne Akku & Ladegerät):
• 7-zelliger NiMH Akku oder 2S LiPo Akku
• Akku Ladegerät
• Akku Charging Bag

• Maximale Akkuabmessungen: 156x51x48mm / 
6.14x2.01x1.89”

• Minimale LiPo Spezifikationen: 4000mAh 25C

• Empfohlen:
• 8.4V 3300mAh 7-cell Hump Smart NiMH 

(SPMX33007C3H)
• S120 USB-C Smart Charger 1 x 20W (SPMXC1020)
ODER
• 7.4V 5000mAh 2S 30C Smart G2 LiPo (SPMX52S30H3)
• S155 G2 1 x 55W AC Smart Charger (SPMXC2050I)

BENÖTIGT WIRD / NEEDED TO COMPLETE

Length: 21.97 in (558mm)
Height: 8.07 in (205mm)
Width: 12.20 in (310mm)
Weight (without battery): 5.27 lb (2.39kg)
Weight (for ARA3221ST1 and ARA3221ST, with battery instal-
led): 6.24 lb (2.83kg)

Länge: 558mm
Höhe: 205mm
Breite: 310mm
Gewicht (ohne Akku): 2.39kg
Gewicht (für ARA3221ST1 und ARA3221ST, mit installiertem 
Akku): 2.83kg

TECHNISCHE DATEN / SPECIFICATIONS
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ACCESSORIES

Itemnumber Description RRP in €

SPMXC1020 S120 USB-C Smart Charger 1x20W 19,99

SPMX33007C3H 8.4V 3300mAh 7-Cell Smart NiMH Hump Battery: IC3 42,99

SPMX52S30H3 7.4V 5000mAh 2S 30C Smart LiPo G2 Hard Case: IC3 49,99

SPMXC2050I S155 G2 1x55W AC Smart Charger, International 69,99

SPMX-1027I Spektrum 65W USB-C GaN Power Supply EU 27,99

PRICING
Itemnumber Description RRP in € available

ARA3221ST1
1/10 FURY 2wd SHORT COURSE 

TRUCK RTR WITH SMART BATTERY 
& CHARGER, RED

279,99 End August

ARA3221ST2
1/10 FURY 2wd SHORT COURSE 

TRUCK RTR WITH SMART BATTERY 
& CHARGER, BLUE

279,99 End August

ARA3221T1 1/10 FURY 2wd SHORT COURSE 
TRUCK RTR, GREEN 229,99 End August


